



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ

Δημητσάνα, 28/5/2012

Τηλ: 2795360330  
fax: 2795031855  
e-mail: info@gortynia.gov.gr

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Μεγάλη συμμετοχή στον καθαρισμό της Λίμνης του Λάδωνα**

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 27 Μαΐου 2012 ο καθαρισμός της Λίμνης του Λάδωνα, μετά από την πρόσκληση της Ένωσης Συλλόγων της Δημοτικής Ενότητας Κοντοβάζαινας, με τη συμμετοχή εκατό και πλέον εθελοντών από όλη τη Γορτυνία. Ο Δήμος Γορτυνίας αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή την πρωτοβουλία και διέθεσε ένα απορριμματοφόρο όχημα και σακούλες απορριμμάτων.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Πέτρος Ζούνης, ο Αντιδήμαρχος χωρίς αντιμισθία κ. Ιωάννης Αθανασόπουλος και η Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Γορτυνίας κα. Κωνσταντίνα Βογιατζόγλου, έδωσαν το παρόν στην συγκεκριμένη πρωτοβουλία, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του προεδρείου της Ένωσης (κας Σούλας Κιούση και κ. Θόδωρου Κακούρη).

Την πρωτοβουλία στήριξαν μέσα από τα Μ.Μ.Ε. ο τηλεοπτικός σταθμός ΣΚΑΙ και η εφημερίδα «Γορτυνία», ενώ το γεγονός κάλυψαν δημοσιογραφικά η Αρκαδική Τηλεόραση και η ηλεκτρονική εφημερίδα «kalimera-arkadia.gr». Την φωτογράφιση ανέλαβαν ο Κώστας Νίτσος και ο Βασίλης Κουτρουμάνος, αντιπρόεδρος της ένωσης. Στην εκδήλωση συμμετείχαν ακόμα το Τ.Τ. Τρίπολης και πολλοί επώνυμοι Γορτύνιοι και φίλοι της Γορτυνίας, όπως ο βουλευτής κ. Οδ. Κωνσταντινόπουλος, ο πρώην υπουργός κ. Ι. Σουλαδάκης, κ.α.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας ευχαρίστησε όλους τους εθελοντές για την συμμετοχή τους στην πρωτοβουλία, η οποία, πέρα από την ευαισθητοποίηση των πολιτών για τον εθελοντισμό και την προστασία του περιβάλλοντος, ήταν μια καλή ευκαιρία για την προβολή της Λίμνης του Λάδωνα, αναδεικνύοντας τον φυσικό πλούτο της περιοχής. Ο Δήμαρχος ανακοίνωσε ότι ο Δήμος έχει ήδη έτοιμες μελέτες για την αξιοποίηση της Λίμνης και του φαραγγιού του Λάδωνα, ώστε να αποτελέσουν πόλο έλξης και ήπιας τουριστικής ανάπτυξης της Γορτυνίας.

**Γραφείο Τύπου**